
Модель профілізаціі гімназії № 267 м.Києва 

 Профільне навчання – іноземна філологія (англійська мова 10-11 класи). 

Поглиблене вивчення іноземної мови (англійської - з 1-го класу, німецької - 

з 5-го класу). 

 Для здійснення профільного навчання робота гімназії планується відповідно 

до робочого плану,в основу якого покладено Типові навчальні плани 

спеціалізованих шкіл із поглибленим вивченням іноземних мов. 

 Цикл профільних предметів «Країнознавство», «Література Англії та 

США», факультатив  «Ділова англійська мова»  мають практичну 

спрямованість і дають змогу учням підготуватися до майбутнього навчання 

в ВНЗ. 

 В профільних класах працюють висококваліфіковані вчителі «вищої 

категорії», мають педагогічні звання «учитель-методист». 

 Профільне навчання здійснюється з урахуванням запиту та побажання учнів 

9-х класів (предмети, які готують до обраної професії). Як результат – 

найважливішим предметом для здобуття майбутньої професії є англійська 

мова. 

 Відстеження напрямів профільного вибору випускників гімназії минулих 

років засвідчило, що більше 70% із них обрали у професійному визначенні 

напрям, пов'язаний з іноземними мовами. 

 Навчання випускників гімназії у ВНЗ за кордоном. 

 Складання Міжнародних іспитів IELTS, TOEFL з англійської мови, 

отримання сертифікатів, які надають можливості навчатися за кордоном, а 

також звільняють учнів від Державної підсумкової атестації. 

 Рівень розвитку й навченості учнів дає можливість гімназистам посідати 

призові місця на Всеукраїнських учнівських олімпіадах, конкурсах, 

інтелектуальних іграх з іноземної мови, конкурсах-захистах робіт  МАН. 

Налагоджена співпраця з Міжнародними організаціями та 

навчальними          закладами. Гімназія зареєстрована у програмі 

Британської Ради та громадської ініціативи GoGlobal у рамках 

національної кампанії «Україна Speaking» - «Вчителі – агенти змін».  

 З метою практики мовлення учні багато подорожують за кордон (Болгарія, 

Чехія, Англія, Німеччина, Греція, Австрія, Туреччина, Ізраїль) 

 

 


